变天了! 雨雪又上线

口记者 牛超

本报讯 1月14日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市雨雪天气上线,最高气温较前几天下降10℃左右,提醒市民要注意防范。

这两天,受雾霾影响,整个天空都是灰蒙蒙的。14日上午10时19分,市

气象台发布大风蓝色预警,24小时内,我市有大风天气,平均风力可达4到5级,阵风7级以上。受大风天气的影响,我市雾霾将逐渐减弱消散,气温也明显下降。尤其是自15日起,受西南暖湿气流和较强冷空气共同影响,我市将迎来大范围的雨雪天气过程,最高气温只有5℃,与13日的最高气

温相比下降10℃左右。据气象专家介绍,本轮雨雪天气利于土壤增墒蓄墒、小麦安全越冬。但需防范雾霾低能见度、道路结冰、电线覆冰、持续低温以及大风对能源保供、交通运输、电力输送、农林畜牧业、人体健康等的不利影响。提醒市民注意防风、防寒。具体预报如下:

15日,白天到夜里,多云转阴天、 北中部有中到大雪、南部有雨夹雪或 中雪,偏北风3级左右,气温-3℃至 3℃。

16日,阴天有雨夹雪或小到中雪, 气温-1℃至3℃。

17日,阴天有雨夹雪或小雪,气温 0℃至5℃。



舞姿翩翩迎新春

1月12日,市区建设路西段一酒店会议厅里,新疆舞爱好者在表演集体舞。当天,我市5个新疆舞艺术团以及来自郑州、许昌等地的150余名新疆舞爱好者相聚平顶山举办迎新春联谊会,众多新疆舞爱好者伴随着乐曲翩翩起舞,相互交流技艺,共迎2024年新春的到来。 本报记者 李霞 摄

每天可满足500余车次充电需求

郏县首座省级示范性电动汽车充电站正式运营

口记者 孙书贤

本报讯"这电动汽车充电站真是太便利了,在休息室喝杯茶的工夫就可以继续上路了!"1月14日上午,来自湖北省老河口市的杨晓红女士驾车来到位于郏县南环路与兴业路交叉口附近的省级示范性电动汽车充电站给自

己的爱车充电后激动地说。

据了解,郏县首座省级示范性电动汽车充电站于1月12日正式运营,项目采用国内领先的"光一储一充"一体化解决方案,有效利用太阳能光伏发电,实现充电站自行消纳,盈余电量可通过智能电网参与调配,既提高了建筑利用率,也能有效解决新能

源发电间歇性、不稳定及消纳问题, 让电动车充电更环保。

项目建设有充电车位30个,其中250kW直流快充车位24个、交流充电位6个,还配备有汽车养护中心和智能洗车区、休息区、站区商业设施等,每天可满足500余车次充电需求。

我市"和美庭院"百佳示范户出炉

口记者 燕亚男

本报讯推窗见绿、抬头赏景、起步闻香,这样的农村人居环境让人向往,1月14日,记者从市妇联了解到,我"和美庭院"百佳示范户出

市妇联相关负责人介绍,为聚焦农村人居环境,助推乡村振兴发展,去年,市妇联开始"和美庭院"创建活动。经过层层推荐、反复核查,新华区青石山街道西果店村赵春杰、卫东区东环路街道吴寨村王新红、湛河区曹镇乡杨西村巴书兵、示范区滨湖街

道东洼村李春红等被授予"和美庭 院"百佳示范户称号。

据统计,"和美庭院"百佳示范户中,汝州市18户,舞钢市10户,宝丰县15户,郏县15户,鲁山县18户,叶县18户,新华区、卫东区、湛河区、石龙区、示范区、高新区各1户。

执行路上 接到还款电话

鲁山县人民法院开展 新年首次集中执行行动 6人被拘传 3人被拘留

口记者 胡耀华

本报讯为切实维护法律尊严和权威,全力保障胜诉当事人合法权益,1月12日,鲁山县人民法院开展2024年首次集中执行行动,其中6名当事人被拘传,3人被拘留,执行到位金额85万元。

当天早上7时50分,鲁山县 人民法院执行局30余名干警奔 赴案件执行现场。"郑局长,我是 张某,打算先还25万元,现在正 赶往法院,剩余钱款随后一定补 上。"上午9时许,在赶往被执行 人张某家途中,执行局长郑艳申 突然接到张某主动要求还款的 电话。原来,家住鲁山县城的张 某因民间借贷被李某诉到法院, 并被判决支付欠款4万元。判 决生效后,张某迟迟不还款,李 某遂申请强制执行。1月12日, 张某在路上看到法院集中执行 的车辆,便主动联系执行人员先 还款2.5万元。

据鲁山县人民法院执行局工作人员介绍,截至当天下午5时许,执行人员足迹遍及该县张店、瓦屋、梁洼、张良等10余个乡(镇、街道、办事处),拘传被执行人6人,主动履行还款义务的1人,达成和解协议案件两件,执行到位金额8.5万元,另有3人因拒不履行生效法律文书被依法拘留。

平顶山市 小说研究会成立

口记者 田秀忠

本报讯 1月13日上午,平顶山文学界迎来一件大事,作为河南省小说研究会的团体会员单位,平顶山市小说研究会在平顶山工业职业技术学院正式成立。

平顶山市小说研究会第一届理事会选举产生了第一届会长、副会长、秘书长、副秘书长,并聘请了名誉会长和顾问。张 中民当选第一届会长。河南省小说研究会会长墨白向新当选的平顶山市小说研究会会长张 中民授牌,平顶山市小说研究会平顶山工业职业技术学院创作基地在会上揭牌。